

మామిళ్లగుడి, మే 2 : పోస్టల్ బ్యాలెట్ ప్రక్రియను శుక్రవారం నుంచి ఈ నెల 8వ తేదీ వరకు చేపడుతున్నట్లు ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్ తెలిపారు. గురువారం కలెక్టరేట్‌లోని సమావేశ మందిరంలో పోస్టల్ బ్యాలెట్ బృందాలకు ఏర్పాటు చేసిన శిక్షణా కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ ప్రక్రియను ఓటింగ్ కు ముందే పూర్తి చేయనున్నట్లు తెలిపారు. 85 ఏళ్ల పైబడిన వారు, దివ్యాంగులు ఎవరైతే పోలింగ్ కేంద్రానికి రాలేక పోతున్నారో వారి వద్దకు వై పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కు కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎస్సెయర్లలో సర్టిఫైడ్ ఎంపీఐ, ఇండియన్ రైల్వే, పైల్, విద్యుత్, వైద్య ఆరోగ్య, ఆర్మీ, పోలీస్, పోలీస్, టీఎన్ఎస్ఎల్, గుర్తింపు పొందిన మీడియా వారికి పోస్టల్ బ్యాలెట్ అవకాశం కల్పించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలో ఎన్నికల విడుదల ఉన్న వారికి ఎలక్షన్ డ్యూటీ సర్టిఫికేట్ జారీ చేసి, వారు విడుదల నిర్వహించే వోట్ ఓటు హక్కు వినియోగించేలా చర్యలు చేపట్టామన్నారు. ఏరోజు కారోజు పోలైస్ పోస్టల్ బ్యాలెట్, పోల్ కాని పోస్టల్ బ్యాలెట్లు సంబంధిత సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారికి అప్పగించాలన్నారు. కాగా.. దీనిపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా అవగాహన కల్పించారు.

నమస్తే తెలంగాణ

ఖమ్మం

5 ఖమ్మం, శుక్రవారం 3 మే 2024 KHAMMAM



కంకణబద్ధులమై పనిచేద్దాం

- ఈ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో చరిత్రను తిరగరాయబోతున్నాం
- కాంగ్రెస్ మోసంపై ప్రజలు పునరాలోచన చేస్తున్నారు
- గడపగడపకూ వెళ్లి ప్రజలను కలిసి మమేకం కావాలి
- కార్యకర్తల సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నామా
- హాజరైన రాజ్యసభ సభ్యుడు వద్దిరాజు, ఎమ్మెల్సీ మధు

ఖమ్మం, మే 2: ఈ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పార్టీ విజయం కోసం అందరూ కంకణబద్ధులమై పనిచేద్దామని ఖమ్మం పార్లమెంటు నియోజక వర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ మోసంపై ప్రజలు పునరాలోచన చేస్తున్నారని ఆన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు గడపగడపకూ వెళ్లి కాంగ్రెస్ మోసాన్ని వివరించాలని, ప్రజలతో మమేకం కావాలని సూచించారు. ఖమ్మం స్టాండ్ అధిక మెజార్టీ సాధించేందుకు శక్తివంతం చేసే లేకుండా శ్రమించాలని కోరారు. ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో గురువారం జరిగిన ఖమ్మం టూ టౌన్ ఏరియా పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సమయం తక్కువగా ఉన్నందున అందరూ కలిసి కష్టపడి పని చేద్దామని ఆన్నారు. జిల్లాలో పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ సభలు సక్సెస్ అయ్యాయని, ప్రజల్లో ఎంతో ఆదరణ లభించిందని ఆన్నారు. ఇదే క్రమంలో కాంగ్రెస్ చేసిన మోసాన్ని ప్రజల్లో విస్తృత చర్చ నడుస్తోందని ఆన్నారు. కార్యకర్తల పార్టీ కథానాయకులైందన ఈ కోసం రోజులపాటు బూత్ స్థాయి నుంచి రెయింబంజూ పనిచేయాలని కోరారు.

'నామా' తోనే రాష్ట్ర ప్రయోజనాలు సాధ్యం: వద్దిరాజు

రాజ్యసభ సభ్యుడు వద్దిరాజు రవిచంద్ర మాట్లాడుతూ.. నామా నాగేశ్వరరావుతోనే రాష్ట్ర, జిల్లా ప్రయోజనాలు సాధ్యమవుతాయని ఆన్నారు. అందుకే ఈ ఎన్నికల్లో ఆయనను తప్పకుండా గెలిపించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నామా నిత్యం

- ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో పెరిగిన 'కారు' స్వీడు
- సూతనోత్సాహం నింపిన కేసీఆర్ బస్సుయాత్ర
- రెండు రోజుల రోడ్ షోలకు పోటిల్లిన జనవాహిని
- టూర్ సక్సెస్ తో ప్రత్యర్థి పార్టీల్లో గుబులు మొదలు
- ఏర్పాట్లు, జయప్రదంపై నేతలకు అభినేత కితాబు

నయా జోష్



ఖమ్మం, మే 2 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ నిర్వహించిన బస్సుయాత్ర, రోడ్ షోలు ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా పార్టీ శ్రేణుల్లో సూతనోత్సాహాన్ని నింపాయి. లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఖమ్మం, మహబూబాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు నామా నాగేశ్వరరావు, మాల్ తో కలిపి విజయం కోసం ఉద్వేగం నేత కేసీఆర్ ఉమ్మడి జిల్లాలో రెండు రోజుల పాటు పర్యటించి ప్రచారం చేయడంతో నాయకులు, కార్యకర్తల్లో సరికొత్త జోషిని నింపినట్లుంది. రోడ్ షోలు అనంతరం ఈ ఎన్నికలపై పార్టీ నేతలకు దినానిర్దేశం కూడా చేశారు. అలాగే, తాను బస్ చేసిన ప్రాంతాల వద్దకు తన కోసం వర్తింపే ప్రతి కార్యకర్తనూ ఆయన కలిశారు. దీనిద్వారా కార్యకర్తలతో తనకు గల అనుబంధాన్ని చాటి చెప్పారు. ఉద్వేగం నేత బస్సుయాత్ర ఖమ్మం జిల్లాలోకి ప్రవేశించింది మొదటిసారి మహబూబాబాద్ లోకి చేరుకునే వరకూ ఆశీష ప్రజావాహిని ఆయన బస్సుయాత్రను అనుసరించింది. ఖమ్మం, కొత్త గూడెం రోడ్ షోలకు జనం ప్రవాహంలా కదిలివచ్చారు. ఖమ్మం రోడ్ షోలో ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎండగట్టినట్లు, పార్టీ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావును గెలిపించుకుంటే, సీతారామ్ ప్రాజెక్టుపై ప్రజల్లో నెలకొన్న ఆసక్తి తీవ్రమైంది. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వైఫల్యాలను కేసీఆర్ తన ప్రసంగాల్లో కళ్ళకు కట్టేట్లుగా చూపించారు. దీంతో ఆయా ప్రభుత్వాల విధానాలు, ప్రజలపై ఆ ప్రభుత్వాల చూపుతున్న ప్రేమలు జనాల్లోని ఆలోచనలను మేల్కొల్పాయి. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపిస్తే కలిగే

టీలకపల్లిలో కేసీఆర్ బస్సు యాత్రకు ఘన స్వాగతం పలుకుతున్న ప్రజలు, అభిమానులు (ఫైల్)

ప్రత్యర్థి పార్టీల్లో మొదలైన గుబులు..

గులాబీ దళవలీ టూర్ సక్సెస్ కావడంతో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో జోషి నిండగా.. ప్రత్యర్థి పార్టీలైన కాంగ్రెస్, బీజేపీలో గుబులు మొదలైంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల తర్వాతి నిన్నటికి పక్కనపెట్టే నడుమిగిస్తే విజయం ఖాయమన్న విషయం శ్రేణులకు స్పష్టమైంది. ఇదే అంశం ప్రత్యర్థులకు నిద్రలేపినట్లు కేసీఆర్ కుడా తెలిసింది. కాగా, పార్టీ అధినేత టూర్ సక్సెస్ లో పార్టీ నేతలు నామా నాగేశ్వరరావు, వద్దిరాజు రవిచంద్ర, పువ్వాడ అజయకుమార్, తాతా మధు,

పనిచేసేలా దిశానిర్దేశం చేశాయి. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ విజయావకాశాలను అధినేత విడమరించే ప్రయత్నం జరిగినా కూడా పూర్తిస్థాయిలో పోరునల్పాలను వివరించి దిశానిర్దేశం చేశారు. అలాగే, బస్సుయాత్ర, రోడ్ షోలకు అనూహ్య స్పందన రావడం, విజయవంతం కావడం, ఏర్పాట్లు అద్భుతంగా ఉండడంతో నేతలను ఆయన ఆనందించారు. కాగా, ఇప్పటికే నేతలను ఆయన విజయాలకు సంకేతమనే ఉత్సాహాన్ని నింపాయి.

రోడ్ షో ముగిసిన వెంటనే సమీక్షలు

ఖమ్మం, కొత్తగూడెంలో రోడ్ షోలు ముగిసిన

నిష్పక్షపాతంగా విధులు నిర్వహించాలి

వీసీలో సీనియర్ డిప్యూటీ ఎన్నికల కమిషనర్ నితేష్ వ్యాస



వీసీలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ప్రయోగ ఆల

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మే 2 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎన్నికల విధులను నిష్పక్షపాతంగా నిర్వహించాలని, పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులను ఒకే అవకాశం చూడాలని సీనియర్ డిప్యూటీ ఎన్నికల కమిషనర్ నితేష్ వ్యాస ఆహ్వానించారు. గురువారం సామంతిలో సీనియర్ డిప్యూటీ ఎన్నికల కమిషనర్ ఎన్నికల పోలింగ్ నిర్వహణ సన్నద్ధతపై నిర్వహించిన వీసీలో హైదరాబాద్ నుండి రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి విశాంరాజ్, రాష్ట్రస్థాయి ఉన్నతాధికారులతో జరిపిన పాల్-నా.. ఇడివోసీ నుండి కలెక్టర్ ప్రయోగ ఆల, ఎస్సీ రోహిత్ రాజు, వ్యయ పరిశీలకులు రామకుమార్, గోపాల్ కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ప్రయోగ ఆల మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఇప్పటివరకు 71 శాతం ఓటరు సమాచార స్థిరమై పంపిణీ చేశామని, మిగిలినవి సైతం పంపిణీ చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. జిల్లాకు కొత్తగా కేటాయించిన 1,700 బ్యాలెట్ యూనిట్లను రెండు రోజుల్లో ర్యాండ్ మైజేషన్ పూర్తి చేసి అన్ని నియోజకవర్గాలకు పంపిణీ చేశామని తెలిపారు.

ఈవీఎల ఫస్ట్ లెవల్ చెకింగ్ తనిఖీ

మామిళ్లగుడి, మే 2 : పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు సంబంధించి కలెక్టరేట్ ఆఫీసర్లతో ఈవీఎం, వీవీ ప్యాన్లు గోడౌన్ లో చేపట్టిన అదనపు ఈవీఎంల ఫస్ట్ లెవల్ చెకింగ్ను ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్ గురువారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఖమ్మం ఎంపీ ఎన్నికల్లో 35 మంది అభ్యర్థులు పోటీలో ఉన్నారు, వోటాలో కలిపి 36 అభ్యర్థులు పోటీలో ఉన్నారు. కొత్తగూడెం, మహబూబాబాద్ జిల్లాలోని అందరినీ 18 మంది అభ్యర్థులకు అవకాశం ఉన్నందున ఎన్నికల నిర్వహణకు 3 బ్యాలెట్ యూనిట్ల అవసరం ఉందన్నారు. దీనికి అదనపు ఈవీఎంల సిద్ధం చేసుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈవీఎం గోడౌన్ లో ఉన్న వైరా అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ కు చెందిన 252 బ్యాలెట్ యూనిట్లు, 252 కంట్రోల్ యూనిట్లు, అదనం ౩ టా



ఈవీఎంల పరిశీలనను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్

- భద్రాద్రి జిల్లాలో రికార్డు స్థాయిలో ఉష్ణోగ్రతలు నమోదు
- నిర్మాణం మారిన ప్రధాన రహదారులు
- డేంజర్ జోన్ లో ఉన్నట్లు ప్రకటించిన వాతావరణ శాఖ
- అప్రమత్తంగా ఉండాలని కలెక్టర్ ప్రయోగకు సూచన

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మే 2 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎండలు నెత్తిన నెగడులా మారాయి. భానువడి ప్రాంతంలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని సున్నలు కొలిమి అయ్యింది. రికార్డు స్థాయిలో ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. డేంజర్ జోన్ లో ఉన్నట్లు వాతావరణ శాఖ ప్రకటించడంతో జిల్లా ప్రజలు వెంటబెట్టుకున్నారు. 45 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైతే అధికంగా ఉండాలని, దానితో వార్షికోత్ ఉన్నట్లుగా పరిగణించాలని పేర్కొంది. వారం రోజుల నుంచి 45 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతలు నమోదు ప్రాంతం. జిల్లాలోని 14 గ్రామాలలో 46 డిగ్రీలకు మించి ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతుండడంతో ఎండల తీవ్రత ప స్థాయిలో ఉండే అర్థం చేసుకోవచ్చు. భద్రా

ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికకు తొలిరోజు మూడు నామినేషన్లు

- ఈ నెల 9 వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 10న స్ట్రాట్సీ, 13న ఉపసంహారణ
- 27న పోలింగ్, జూన్ 5న ఫలితాలు వెల్లడి

నల్గొండ, మే 2 : వరంగల్-ఖమ్మం-నల్గొండ పట్టణ ప్రధాన నియోజకవర్గాలకు మొదటిసారిగా మూడు నామినేషన్లు నమోదయ్యాయి. ఈ నెల 27న పోలింగ్ నిర్వహించి పచ్చ నెల 5న ఫలితాలు వెల్లడిచేయనున్నట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి దాసరి హరిచంద్రం తెలిపారు.



తలకు చుట్టి చుట్టుకొని జారిత్రలు పోటిస్తున్న మహిళలు

మరింత అప్రమత్తంగా ఉండాలి

జిల్లాలో ఎండల తీవ్రత ఎక్కువగా ఉంది. ఉష్ణోగ్రతలు అధికంగా నమోదయ్యాయి. ప్రజలు జాగ్రత్తలు తీసుకునేలా ఎండల తీవ్రతను తగ్గించే ప్రయత్నం చేశారు. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో ప్రజలు బయటకు వెళ్లాలి. వైద్యారోగ్య శాఖ అభ్యర్థులకు ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లను అందజేయాలి. చలివేధ్యాలను కూడా ఏర్పాటు చేశారు. బస్సులలో ప్రయాణించే వారు తప్పనిసరిగా వాలంటీర్లు చేరుతుంటే తీసుకోవాలి. నీళ్లు ఎక్కువగా తాగడం వల్ల వడదెబ్బ తగలకూ ఉంటుంది. ఎండల తీవ్రత వల్ల సున్నగా ఉంటే వెంటనే ఆరోగ్య కేంద్రానికి వెళ్లి వైద్యుల సలహా తీసుకోవాలి. వడదెబ్బ అనేది సైలెంట్ కిల్లర్. ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవడమే ముఖ్యం.

- కలెక్టర్ ప్రయోగ ఆల

మైక్రో అబ్జర్వర్ల పాత్ర కీలకం

లోక్ సభ ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకుడు డాక్టర్ సంజయ్ జి కోట్లే

మామిళ్లగుడి, మే 2 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రక్రియలో మైక్రో, జనరల్ అబ్జర్వర్ల పాత్ర ఎంతో కీలకమని, ఎన్నికల నిర్వహణకు వారు కట్టె చెవుల లాంటి వారని ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల జనరల్ అబ్జర్వర్ డాక్టర్ సంజయ్ జి కోట్లే ఆన్నారు. గురువారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో మైక్రో అబ్జర్వర్లకు నిర్వహించిన రెండో విడత శిక్షణా కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరై అవగాహన కల్పించారు. ఒకే లోకేషన్ లో ఒకటి కన్నా ఎక్కువ పోలింగ్ కేంద్రాలను ప్రాంతాల్లో మైక్రో అబ్జర్వర్లను నియమించాలన్నారు. ఈ నెల 12న పోలింగ్ కు ఒకరోజు ముందు మైక్రో అబ్జర్వర్ల వారి వారి నియోజకవర్గ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రాల వద్ద ఉదయం 8 గంటలకు రిపోర్ట్ చేయాలని, అక్కడి నుంచి పోలింగ్ సిబ్బందితో పాటు కేటాయించిన పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలివెళ్లాలని సూచించారు. పోలింగ్ ముగిసిన తర్వాత నియోజక వర్గం మొత్తానికి ఒకటిగా శ్రీచిత్రను ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన రిసెస్ట్రీ కేంద్రంలో నివేదికలు సమర్పించాలన్నారు. మైక్రో పోలింగ్ ఎన్నికల సంఘం హార్డ్యూర్లకు మేరకు చేపట్టాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లోకి ఎవరైనా ప్రవేశిస్తే స్పంది, ఎంత మంది పార్టీని విజయం పోలింగ్ కేంద్రంలో ఉన్నది చూసుకోవాలన్నారు. ఇండెలి బుల్ ఇంకే సరిగా చేస్తున్నది అధికారులు పరిశీలించాలన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకుడు డాక్టర్ సంజయ్ జి.కోట్లే

వాలన్నారు. నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉండాలి. తమ విధులు సమర్పవంతంగా నిర్వహించాలన్నారు. అనంతరం పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా మైక్రో అబ్జర్వర్లకు విధులు, బాధ్యతలపై సోదరి అధికారి, జిల్లా వ్యవహారాధికారి విజయ్ స్పంది, ఎన్నికల పార్టీని విజయం పోలింగ్ కేంద్రంలో ఉన్నది చూసుకోవాలన్నారు. ఇండెలి బుల్ ఇంకే సరిగా చేస్తున్నది అధికారులు పరిశీలించాలన్నారు.

నెత్తిన నెగడు

కొత్తగూడెంలో ఎండ వేడికి నిర్మాణం ముగించే వద్ద రహదారి

చలం పట్టణంలో అత్యధికంగా 46.5 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. దీంతో పాటు అశాంతి, పాల్వంచ, చుంపూ, దమ్మపేట, జూలూరుపాడు, చంద్రగొండ, లక్ష్మీదేవపల్లి, కొత్తగూడెం మండలాలలో ఎండ తీవ్రత అధికంగా ఉంది. జిల్లాలోని ఎన్నికల ఏర్పాట్లను అధికారి పేర్కొన్నారు. ఇంట్లో ఉన్న వారు కూలర్లు, వీసీలు పెట్టుకున్నా ఎండ తీవ్రత వాటి గాలి కూడా సరిపోని పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. ఒక వైపు పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేసిన నాయకులు కార్యకర్తలను ఎండలో తిప్పుకోవడం గంటల వ్యవధిలోనే నుడిపడే పోతున్నారు. మరోవైపు తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో ఎండలో బయటకు వస్తే ఎండ తగ్గించే వడదెబ్బ తగిలి తీవ్ర అసౌకర్యాలకు గురికావడంతో పాటు ఆస్తిని పాలవుతున్నారు.

భద్రాద్రి జిల్లాలో డేంజర్ బెల్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో వాతావరణ శాఖ ఎండ తీవ్రతను బట్టి వార్షికోత్ పేర్కొంది.